

卫计委:坚决禁止幼儿园擅自用药行为

取消以药补医、提高医生待遇是医改“必答题”

据新华社电 针对近期发现的多地幼儿园在未告知家长的情况下给孩子集体喂药一事,国家卫生计生委新闻发言人毛群安8日表示,坚决禁止幼儿园擅自用药,各地正排查幼儿园擅自给儿童进行群体性预防用药的行为。

毛群安说,教育部、国家卫生计生委近日联合印发了通报,明令禁止擅自给儿童进行群体性预防用药的行为,因为这种做法不符合国家对幼儿园学生健康服务工作的要求。通报发布之后,我们要求各地要在4月10日之前排查这种情况,对反映和暴露的问题要认真核实查处,要强化责任追究,严肃处理责任人,并向社会通

报查处结果。我们将把各地排查及处理情况向社会公布,目前这项工作正在进行之中。

毛群安呼吁,国家对幼儿园幼儿的健康服务有明确统一的规定,对儿童进行的健康保健活动应该遵照国家的相关规定,特别像预防性服药行为,要按照国家有关规定在医疗机构或者公共卫生机构的指导下进行。因为预防性服药可能会对儿童的健康造成影响,必须慎之又慎。

国家卫生计生委新闻发言人毛群安8日表示,能否破除以药补医,能否把医务人员的薪酬待遇问题解决好,也是考验公立医院改革成败两个硬指标。

毛群安说,希望在以县级公立医院综合改革为重点的整个公立医院改革过程中,把长期困扰公立医院发展的以药补医的机制问题解决好,在医务人员薪酬待遇问题上能够有所创新、有所突破,真正实现老百姓满意、医务人员受鼓舞,这样才能保证公立医院改革真正可持续发展。

毛群安说,近日举行的推进县级公立医院改革电视电话会上,刘延东副总理特别强调,公立医院改革的这几项目标,比如取消以药补医、完善医务人员的待遇等,不是选择题,而是必答题。如果我们在这次公立医院改革的过程

中没能很好地解决这些问题,很难说公立医院改革取得了成功。但是,如果公立医院改革过程中绩效考核把医务人员的待遇和一些收费、处方、检查挂钩,改革的结果恐怕很难令老百姓满意,也很难令医务人员满意。

他说,李克强总理在今年的政府工作报告中特别强调,要研究制定符合医务人员行业特点的薪酬制度。医务人员目前的工资待遇比较低,工作量非常大,压力也非常大,风险很高。如果不能保障医务人员有合理的收入,恐怕很难调动医务人员的积极性,公立医院改革会面临很大问题。

应税所得额低于10万元 小微企业所得税减半计征

经国务院批准,财政部和国家税务总局8日联合印发《关于小型微利企业所得税优惠政策有关问题的通知》,明确自2014年1月1日起,享受减半征收企业所得税优惠政策的小微企业范围由年应纳税所得额低于6万元(含6万元)扩大到年应纳税所得额低于10万元(含10万元)。

调整后的小微企业所得税优惠政策执行期限截至2016年12月31日,即:自2014年1月1日至2016年12月31日,对年应纳税所得额低于10万元(含10万元)的小微企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。

我国成功实现3万吨重载列车试验运行

由中国铁路总公司在大秦铁路组织实施的3万吨重载列车运行试验日前取得圆满成功。3万吨重载列车实现了我国铁路重载列车牵引重量从2万吨到3万吨的跨越,使我国成为世界上仅有几个掌握3万吨铁路重载技术的国家之一。

中纪委开通 纠正“四风”举报直通车

为深入开展“五一”前后执纪监督工作,深化中央八项规定精神落实,中央纪委监察部网站8日开通纠正“四风”监督举报直通车,公布了近期各级纪检监察机关查处的违反八项规定精神的案件183件。

“直通车”设置三个栏目:一是“四风”问题举报窗专栏,欢迎广大群众直接举报违反中央八项规定精神的问题;二是违反中央八项规定精神案件每周通报专栏,将对各地区各部门查处的违反中央八项规定精神的案件,点名道姓公开曝光,每周公布;三是晒晒“四风”隐身衣专栏,请广大群众就公款购买和收受电子礼品卡等隐形“四风”问题进行揭露,同时就问题治理提出建议。

(本栏据新华社电)

便民利民惠民 甘孜日报综合信息栏目开栏了

本栏目本着“方便百姓,服务社会”的宗旨,发布酒店、餐饮、招聘、租赁、美容美发、转让、快递、票务、维修、搬家、家教、家政服务等方面的信息,意在搭建桥梁,提供生活资讯。发布信息者需提供相关文件和手续,其信息的真实性、准确性,以及所产生的后果由提供者自行承担。

资费标准:
每单元格4cm*2cm(4行),每个单元格每次50元,连续刊登一个月8折优惠。
栏目热线: 2835718

甘孜商讯

康定红谷皮具旗舰店
诚招 18-35 岁女 性店员
红谷皮具质量上乘,工艺精湛,款式时尚
店址:康定县溜溜城
电话:0836-2865388

康定劲浪体育
提倡运动健康生活态度
主理:阿迪达斯、探路者、耐克
地址:康定溜溜城1-4号铺
愉馨公寓
地址:情歌广场旁西巷子内
单间、标间、家庭房
24小时热水,免费上网
电话:0836-7777886 18990481156
周围有网吧、茶坊、酒吧、餐馆、小吃、超市

遗失启事

甘孜州运管处发车牌为川V26519的道路运输经营许可证正本号为:513322000841 遗失作废。
业户名称:罗中秀
泸定县住房和城乡建设局发房屋权证号为:泸字第2875号遗失作废。
所有人:他桑公布
泸定县国土资源局发土地地使用证号为:泸国用(2005)第455号遗失作废。
所有人:他桑公布
九龙县上团乡人民政府在农行九龙县支行开立的银行开户许可证(账号:22-573101040004353,核准号:J6814000011001) 遗失作废。
中国人民武装警察8743部队后勤处在农行道孚县支行开立的银行开户许可证(账号:22577101040008566,核准号:J681600008001) 遗失作废。
德格县竹庆乡人民政府组织机构代码证正本号为:00901376-4(有效期:2005年12月9日至2006年3月31日)遗失作废。
雅江县民政局发残疾证号为:川军V058049 遗失作废。
罗伍江
个体工商户“聚缘阁火锅鱼”地稅務登記証副本号为:513324020000092 遗失作废。
甘孜州藏族自治州公路管理局新都桥分局在农行康定县支行开立的银行开户许可证(账号:22-575101040000110,核准号:J6810000063802) 遗失作废。

声明

甘孜州康华商贸有限公司原法定代表人“兰国华印”编号为:5133215001129,变更为:“夏世明”,原法人章声明作废。
甘孜州康华商贸有限公司
2014年4月10日

打捞可能耗时数年 ——专家谈 MH370 航班的搜寻

自马航 MH370 航班 3 月 8 日失去联系以来,搜寻已经过去了一个月,仍没有见到航班踪影。何时能找到飞机?何时能画上句号?有关专家认为, MH370 航班的搜寻处理需要做好长期准备。

没有飞机坠海直接证据

“搜寻 MH370 航班,面临着前所未有的困难。”中国民航大学安全研究所所长孙瑞山认为,最大的制约是不知道飞机坠海的具体区域。目前搜寻飞机坠海的疑似海域,是推算出来的,飞机真实的坠海地点谁也不知道,仅中方划定的搜寻范围面积就达 20 多万平方公里,找到的难度前所未有。

“人们对捕获黑匣子的信号最为期待,捞到黑匣子,就能确认 MH370 航班是否坠海。一旦黑匣子电池耗尽,这一重要线索就会中断。可以说,随着时间的推移,在疑似海域找到飞

机的难度将越来越大。”国海上搜救中心总值班室副主任卓立表示。

“因为没有飞机坠海的直接证据,还需要相当长的时间搜寻和核实飞机残骸。”交通运输部救助打捞局副局长杨晓仁指出。

疑似海域海况恶劣

孙瑞山分析指出,目前根据数据分析锁定的搜寻区域集中在南印度洋。这里海水深,海浪大,飞机很难平稳迫降在海面上,坠海的可能性大。飞机在接触水面的瞬间,会在巨大的冲击力作用下,成为碎片。这些碎片如座椅等,会漂浮在海面上,但搜寻至今没有见到残骸。而且,距离飞机失去联系已一个月,巨大的洋流作用有可能使残骸远离飞机坠海的地点,使搜寻工作更加困难。

打捞可能耗时数年

不少人疑惑,现在是 21 世纪,科技

发达,卫星监控和定位能精确到厘米,找一架飞机还不是容易的事?孙瑞山说,现代科技并不像人们想象的那么神,有时候,就是无能为力。

“MH370 航班已经锁定信号消失,在南印度洋了,也许能够找到飞机。搜寻至今没有见到残骸,有没有可能整体沉没海底?”孙瑞山分析, MH370 航班的疑似海域是远离陆地的深海,即使海面风平浪静,海况平稳,飞机可以完整地迫降在海面后整体沉入海底,也很难寻找飞机的踪迹。

“即便找到残骸,确定了航班坠海,整个事件的处理也仍将是极其缓慢和艰难的过程。”孙瑞山认为,要捞起残骸和乘客遗体,可能需要几年时间。

(据新华社电)

搜寻马航 MH370 航班



“科学”号首航

我国最先进海洋科考船“科学”号起航赴西太平洋,执行中科院“热带西太平洋海洋系统物质能量交换及其影响”战略性先导科技专项的相关科考任务。

“科学”号长 99.8 米,型宽 17.8 米,总吨位 4711 吨,续航力 15000 海里,自持力 60 天,由武昌船舶重工有限公司建造,在技术和建造方面整合了当前海洋基础科考多学科、多领域的先进装备和信息技术集成,被称为海洋上的“移动实验室”。图为 4 月 8 日,“科学”号首航仪式在青岛中苑码头举行。新华社发

用制度为“老实人”撑腰

■ 新华社记者 李伟

近日某知名高校校长在离任演说中痛批“有的人做学问,行悠悠之能事,有奶便是娘。有的人风骨全无,媚态几许。”校长的遗憾引发出另一个话题,那就是涤清人才环境,为“老实人”撑腰护航。

社会上曾涌现过无数“老实人”,焦裕禄就是一个很好的典型。他对党和人民的事业忠诚实干,对自己和家人要求严格,对同志纯粹实在。用一生践行“老实”二字的焦裕禄,成了永远活在人民心中的“县委书记的榜样”。

人才聚,则事业兴。做事任劳任怨、为人实在敦厚的“老实人”,

是社会建设中的基石。正是有了各行各业“老实人”的存在,才保障了社会有序良性运转。如若很多人都认为“老实”过时了,是“无能者”的代名词,甚至愿意当“老实人”的越来越少,溜须拍马反而受人称赞,社会风气何谈清明?

如何才能让社会上的“老实人”越来越多。很重要的一点就是严肃问责制度,刹住当前官帽摘客、“萝卜招聘”、投机倒把等不正之风,为“老实人”营造一个良好的成长环境。

“做老实人、说老实话、干老实事,襟怀坦白,公道正派,带头做焦裕禄式的好党员、好干部。”这是中央党的群众路线教育实践活动领导小组对各级

领导班子和领导干部的最新要求。中央要求明确,需要的是以扎实有序的工作措施,认真加以贯彻落实。

用制度为“老实人”撑腰,不是一朝一夕的事。当务之急是建立、完善干部人才考核评价的科学体系和干部人才选拔任用的科学机制。坚持不抓下去,让想干事、能干事、干得成事的“老实人”,有机会有舞台,“不让老实人吃亏”才能从理想照进现实。

(新华社电)

新华时评

世界卫生日 专家话降压

在第 65 个世界卫生日,高血压这一全世界过早死亡最重要的可预防因素再次进入人们关注的视线。

高血压通过药物治疗是可以控制的,但如何选择降压药则大有区别。研究发现,一种药物对部分患者有效,而对另外一部分病人并不适宜。选择药物要根据自己的病情(有无心、脑、肾并发症)等诸多因素来考虑最佳治疗方案。

一、药物要有显著的降压效果

用药后能稳定且长时间地将血压控制在 18.7/12.7 千帕(140/95 毫米汞柱)以下。

二、药物不良反应要小

高血压的治疗需要长期,应避免不良反应较多、较大的药物。

三、服药方式简便

长效降压药(每日只需服一次即可控制全天血压)接踵问世。

四、药物价格不可过高

专家建议高血压患者在择药时,不妨选择老品牌单片复方制剂。其中,“降压 0 号”是由我国著名数学家华罗庚教授、著名医学家吴英恺教授根据系统工程论和整体医学观点,用药物临床常规用量的 1/5 到 1/2 的小剂量进行配伍,可加强疗效,同时协同降低副作用。

公告

依据《国家工商总局关于启用新版营业执照有关问题的通知》,甘孜州工商局决定从 2014 年 4 月 15 日开始,对各类市场主体旧版营业执照开展换照工作,旧版营业执照使用不得超过 2014 年 12 月 31 日。请各类市场主体依据所持旧版营业执照标明的营业执照号最后一位数确定换照时间。营业执照号最后一位数为单号的请在单数月换照,双号数和 0 的请在双数月换照。

甘孜州工商行政管理局
2014 年 4 月 10 日

PICC 中国人民保险
保障 财富 新生活

安全行车季 处处有人保

多功能安全锤、拖车绳、医护急救包、蓝牙耳机等您拿

人保电话车险投保专线:
400-1234567 人保车险官网直销:
www.epicc.com.cn

活动详情:

车险三个月内到期未投保的私家车主,拨打电话试算保费,即可获得精美礼品,详询 4001234567。

活动有效期:即日起至2014年4月30日

24小时客服热线
95518

礼品由合作伙伴提供,以实物为准,数量有限,送完为止

